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; o ACTA CORRESF’ONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACION DE BASES—
DE,' A CITAC]ON PUBLICA NACIONAL NUMERO AAO-LPN-DRMASG- ‘
3 QNTRATACIGN DE L“@S SERVICIOS DE LIMPIEZA

EN LA ALCALDIA ALVARO OBREGON, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DiA CATORCE DE ABRIL DEL ANO DOS MIL
VEINTICINCO, DIA Y HORA SENALADOS PARA LLEVAR A CABO EL ACTO CITADO AL RUBRO, EN LA SALA DE
JUNTAS DE LA DIRECCION DE RECURSOS MATERIALES, ABASTECIMIENTOS Y SERVICIOS GENERALES DE
ESTA ALCALDIA, UBICADA EN CALLE CANARIO S/N ESQ. CALLE 10, COL. TOLTECAS, C.P. 01150, ALCALDIA
ALVARO OBREGON, CIUDAD DE MEXICO, Y DANDO CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTICULOS 134 DE
LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 26, 27 INCISO A), 28 PARRAFO PRIMERO,
30 FRACCION 1, 33 Y 63 FRACCION Il DE LA LEY DE ADQUISICIONES PARA EL DISTRITO FEDERAL; 37 DE SU
REGLAMENTO: 58 Y 91 DE LA LEY DE AUSTERIDAD, TRANSPARENCIA EN REMUNERACIONES, PRESTACIONES
Y EJERCICIO DE RECURSOS DE LA CIUDAD DE MEXICO, Y EL NUMERAL 53 DEL MANUAL ADMINISTRATIVO DE
LA ALCALDIA ALVARO OBREGON, ASI COMO DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL “ACUERDO POR
EL QUE SE DELEGA EN LA PERSONA TITULAR DE LA DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION Y FINANZAS
DE LA ALCALDIA ALVARO OBREGON, LA FACULTAD DE OTORGAR Y SUSCRIBIR CONTRATOS, CONVENIOS,
DOCUMENTOS, ASI COMO LAS ATRIBUCIONES Y FUNCIONES QUE EXPRESAMENTE SE INDICAN PARA L
OPERACION, MANEJO Y ADMINISTRACION DE LOS RECURSOS MATERIALES, HUMANOS Y FINANCIEROS DE
ESTA DEMARCACION POLITICA ADMINISTRATIVA”, PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DE LA CIUDAD DE
MEXICO EL 15 DE NOVIEMBRE DE 2024, Y DEMAS DISPOSICIONES LEGALES VIGENTES EN LA MATERIA A
TRAVES DE LA DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION Y FINANZAS, SE REUNIERON LAS SIGUIENTES
PERSONAS SERVIDORAS PUBLICAS: LA L.C. PRINCELY CRUZ MENDEZ JEFA DE LA UNIDAD DEPARTAMENTAL
DE CONCURSOS, LA LIC, ANALLELY GABRIELA ARANDA ESCOBAR REPRESENTANTE DEL ORGANO INTERNO
DE CONTROL EN LA ALCALDIA ALVARO OBREGON, EL C.P. ARMANDO RANGEL CERVANTES REPRESENTANTE
DE LA CONTRALORIA CIUDADANA Y EL LIC. ISRAEL MENDOZA TORRES COORDINADOR DE SERVICIOS
GENERALES Y CONTROL VEHICULAR, PARA LEVANTAR LA PRESENTE ACTA, CORRESPONDIENTE A LA JUNTA

DE ACLARACION DE BASES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL NUMERO AAO-LPN-DRMASG-001/2025,
CORRESPONDIENTE A LA CONTRATACION DE LOS SERVICIOS DE LIMPIEZA INTEGRAL A INMUEBLES, CON,

BASE EN LA REQUISICION PARA LA CONTRATACION DE SERVICIOS NUMERO 03-012 DE LA COORDINACION DE\

SERVICIOS GENERALES Y CONTROL VEHICULAR.--

SE HACE CONSTAR QUE ADQUIRIERON BASES PARA PARTICIPAR EN EL PRESENTE PROCEDIMIENTO LOS
SIGUIENTES LICITANTES:
AQUASEOQ, S.A. DEC.V.
MAKORP, S.A. DEC.V.
JABER LIMPIEZA EN GENERAL, S.A. DEC.V.,
RACSO PROYECTOS INDUSTRIALES, S.A. DE C.V.

SE INFORMA A LOS ASISTENTES QUE SE REGISTRO LA ASISTENCIA DE LOS SIGUIENTES PARTICIPANTES:
e LIGIIANTES S ;-

MAKORP S.A.DECV

MONICA HAYDEE RAMIREZ VALLEJO

JABER LIMPIEZA EN GENERAL, S.A. DE C.V

JUAN CARLOS HERNANDEZ GUZMAN

AQUASEO, S.A. DE C.V

JOSE ALFREDO HERNANDEZ SALMERON

RACSO PROYECTOS INDUSTRIALES, S.A. DE C.V

KARLA AMERICA HERNANDEZ BURGOS
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 33 FRACCION lI, 37 FRACCION Il Y 43 PARRAFOS QUINTO Y SEXTO DE LA
LEY DE ADQUISICIONES PARA EL DISTRITO FEDERAL; 41 FRACCION | DE SU REGLAMENTO Y AL NUMERAL 5.1 DE
LAS BASES DEL PRESENTE PROCEDIMIENTOQ, PRESIDE EL PRESENTE EVENTO LA L.C. PRINCELY CRUZ MENDEZ
JEFA DE LA UNIDAD DEPARTAMENTAL DE CONCURSOS, QUIEN DA LA MAS CORDIAL BIENVENIDA A LO
ASISTENTES A ESTA JUNTA DE ACLARACIONES Y LES RECUERDA A LOS ASISTENTES, QUE BAJO NINGUN
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CIRCUNSTANCIA SE NEGOCIARAN LAS CONDICIONES ESTIPULADAS EN ESTAS BASES, TAL COMO LO EXIGE LA
LEY DE ADQUISICIONES PARA EL DISTRITO FEDERAL EN SU ARTICULO 33 FRACCION XIX Y COMO HA QUEDADO
ESTABLECIDO EN EL NUMERAL 4 DE LAS BASES DE LA PRESENTE LICITACION.

ACTO SEGUIDO LA L.C. PRINCELY CRUZ MENDEZ, JEFA DE LA UNIDAD DEPARTAMENTAL DE CONCURSOS,
HACE LA SIGUIENTE PRECISION:

1.- EN EL NUMERAL 1.7 INCISO 1) SE ELIMINA EL PARRAFO EN DONDE DICE: “CONFORME EL HORARIO ASIGNADO
EN EL PROGRAMA ESTABLECIDO EN LA JUNTA DE RECEPCION DE PROPUESTAS...”, QUEDANDO LA ENTREGA DE
LAS MISMAS EL DIA JUEVES 17 DE ABRIL DE 2025 DE 9:00 A 15:00 HRS.

LA REPRESENTANTE DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL HACE LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: mm=sussnummeumunn
1.- EL NUMERAL 2.1.2 SEPARADOR 1 DOCUMENTACION LEGAL, INCISO 5) CON RESPECTO A LOS PAGOS DE ISR E
I.V.A DEBERA INTEGRAL LOS CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO DE 2025.

RESPUESTA: SE AGREGA EL MES DE MARZQ DE 2025. :
2.- EN LA PAGINA 17 NUMERAL 2.4 SEPARADOR 2 PROPUESTA TECNICA, EN EL INCISO 7) PREGUNTA Sl TODOS \

LOS PARTICIPANTES CONOCEN FISICAMENTE LOS INMUEBLES, EN CASO DE SER NEGATIVA LA RESPUESTA, SE
SUGIERE CALENDARIZAR CON LOS PARTICIPANTES LAS VISITAS A LAS INSTALACIONES PARA QUE PUEDAN
PRESENTAR DICHO MANIFIESTO.
RESPUESTA: SE CITA A TODOS LOS PARTICIPANTES EL DIA MIERCOLES 16 DE ABRIL DE 2025 A LAS 9:00 HRS. EN
LAS OFICINAS DE LA DIRECCION DE RECURSOS MATERIALES, ABASTECIMIENTOS Y SERVICIOS GENERALES -------
3.- EN LA PAGINA 38 EN DONDE INDICA QUE EL SERVICIO DE LIMPIEZA ES INTEGRAL A LOS INMUEBLES DE LA
ALCALDIA, ASIMISMO EN LA PAGINA 51 INCISO B) PRECISA QUE EL SERVICIO NO ES SERVICIO INTEGRAL, POR LO
QUE SE SCLICITA SE ACLARE. -
RESPUESTA: EL SERVICIO DE LIMPIEZA ES INTEGRAL, POR LO CUAL SE ELIMINA EL INCISO B) DE LA PAGINA IL/

51,
4.- EN LA PAGINA 39 FRACCION Il EL PERIODO DE LA PRESTACION DEL SERVICIO INDICA QUE TENDRA UNA
DURACION DE 8 MESES 20 DIAS, DANDO INICIO EL 10 DE ABRIL DE 2025, ASI COMO EL CALENDARIO DE ENTREGA
DE INSUMOS DE FECHA 10 DE ABRIL. SE SOLICITA SE ACLARE LA DURACION Y EL INICIO DEL SERVICIO, ASI COMO
LA FECHA DE ENTREGA DE INSUMOS.
RESPUESTA: LA DURACION DEL SERVICIO SERIA DE 8 MESES 7 DIAS, DANDO INICIO POSTERIOR AL FALLO, Y LA\
ENTREGA DE LOS INSUMOS SERA DE LA SIGUIENTE MANERA: PARA EL MES DE ABRIL SERA AL INICIO DEL
SERVICIO Y PARA EL RESTO DE LOS MES SERA LCS 3 (TRES) PRIMEROS DIAS HABILES DE CADA MES, CON UN
HORARIO DE 9.00 A 12:00 HRS. LOS CUALES SE DEBERAN ENTREGAR EN LA BODEGA DE LIMPIEZA DE LA
ALCALDIA ALVARO OBREGON.

5.- CON RELACION A LA CIRCULAR UNO 2024 NORMATIVIDAD EN MATERIA DE ADMINISTRACION DE RECURSOS,
NUMERAL 5.7.8. SE SUGIERE CONSIDERAR LA POLIZA DE RESPONSABILIDAD CIVIL CON DANOS A TERCEROS -----—
RESPUESTA: EN LA PROPUESTA TECNICA DEBERAN DE PRESENTAR MANIFIESTO BAJO PROTESTA DE DECI %
VERDAD QUE EN CASO DE RESULTAR GANADOR DEBERA DE PRESENTAR DICHA POLIZA A LA FIRMA DEL )
CONTRATO.

UNA VEZ HECHAS LAS ANTERIORES PRECISIONES, LA L.C. PRINCELY CRUZ MENDEZ, JEFA DE LA UNIDAD
DEPARTAMENTAL DE CONCURSOS, PREGUNTO A LOS LICITANTES PRESENTES, Si TIENEN PREGUNTAS O DUDAS
SOBRE EL CONTENIDO DE LAS BASES, A LO CUAL CONTESTARON QUE LAS ENVIARON VIiA CORREO
ELECTRONICO.

EL REPRESENTANTE DE LA EMPRESA MAKORP, S.A. DE C.V HACE LAS SIGUIENTES PREGUNTAS --=--smmmnmmmmnncm-
PREGUNTA 1.- SE SOLICITA A LA CONVOCANTE QUE PARA NO LIMITAR LA LIBRE PARTICIPACION EN LA
PRESENTE LICITACION NOS PERMITA PARTICIPAR MEDIANTE EMPRESA DE OUTSOURCING SUBCONTRATADA,
PRESENTANDO CONTRATO, RELACION DEL PERSONAL ASEGURADO CON FECHA NO MAYOR A 1 (UN) MES DE
ANTELACION A LA FECHA DE LA CONTRATACION, DEBIENDO INCLUIR EN DICHA RELACION AL MENOS A 90
PERSONAS, SE ACEPTA?.
RESPUESTA: S| SE ACEPTA SU PETICION. POR LO ANTERIOR SE ADICIONA AL PRESENTE PROCEDIMIENTO EL
ARTICULO 61 PARRAFOS SEGUNDO Y TERCERO DE LA LEY DE ADQUISICIONES PARA EL DISTRITO FEDERAL.
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PARA LO CUAL DEBERA PRESENTAR MANIFIESTO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, INDICANDO LAS PARTES
QUE SERAN SUJETAS DE SUBCONTRATACION, EL NOMBRE, DENOMINACION O RAZON SOCIAL DEL
SUBCONTRATADO, EL PORCENTAJE QUE LA SUBCONTRATACION REPRESENTA RESPECTO DE LA TOTALIDAD
DE LOS SERVICIOS, ASI COMO EL COMPROMISO DE LOS FIRMANTES DE DAR CABAL CUMPLIMIENTO A SUS
OBLIGACIONES,
PREGUNTA 2.- PUNTO 2.2 DOCUMENTACION LEGAL. PRESENTAR ORIGINAL O COPIA CERTIFICADA PARA
COTEJO, Y FOTOCOPIA LEGIBLE Y VISIBLE DE LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: NUMERAL 4) CEDULA DE
IDENTIFICACION FISCAL. NUMERAL 5) OPINION POSITIVA DEL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES FISCALES
DEL SAT. NUMERAL 8) CONSTANCIA DE REGISTRO EN EL PADRON DE PROVEEDORES DE LA ADMINISTRACION
PUBLICA DE LA CIUDAD DE MEXICO. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PERMITA PRESENTAR DICHOS
DOCUMENTOS EN IMPRESION A BLANCO Y NEGRO, YA QUE AL SER DOCUMENTOS DIGITALES SE CONSIDERAN
COMO ORIGINALES, SE ACEPTA?.
RESPUESTA: S| SE ACEPTA.
PREGUNTA 3.- PUNTO 2.2 DOCUMENTACION LEGAL. PRESENTAR ORIGINAL O COPIA CERTIFICADA PARA

COTEJO, Y FOTOCOPIA LEGIBLE Y VISIBLE DE LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS: NUMERAL 5) OPINION POSITIVA

DEL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES FISCALES DEL SAT QUE HAYA SIDO EXPEDIDA DENTRO DE LOS 15

(QUINCE) DIAS HABILES ANTERIORES AL EVENTO DE LA PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS. O EN SU CAS

TANTO PERSONAS FISICAS COMO MORALES, PRESENTAR DECLARACION ANUAL 2023 Y PAGOS
PROVISIONALES DE I.S.R. E |.V.A DE ENERO A DICIEMBRE DE 2024 Y DE ENERO Y FEBRERO DE 2025. CON
FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 76 Y 150 DE LA LEY DE IMPUESTO SOBRE LA RENTA. EN CASO DE HABER
DECLARADO EN CEROS, DEBERAN PRESENTAR IGUALMENTE EL COMPROBANTE CORRESPONDIENTE. SE
SOLICITA A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE AL PRESENTAR LA OPINION POSITIVA DE CUMPLIMIENTO DE

LAS OBLIGACIONES FISCALES DEL SAT, NO ES NECESARIO PRESENTAR DECLARACION ANUAL 2023 Y PAGOS
PROVISIONALES DE I.S.R. E I.V.A DE ENERO A DICIEMBRE DE 2024 Y DE ENERO Y FEBRERO DE 2025. CON /7/

FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 76 Y 150 DE LA LEY DE IMPUESTO SOBRE LA RENTA, ES CORRECTA
NUESTRA APRECIACION?
RESPUESTA: S| SE ACEPTA, RECORDANDO QUE SE AGREGA EL MES DE MARZO DE 2025.
PREGUNTA 4.- PUNTO 2.4 PROPUESTA TECNICA. NUMERAL 7) PRESENTAR CATALOGO FOTOGRAFICO. SE
SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PERMITA PRESENTAR DICHO CATALOGO IMPRESO EN HOJAS BLANCAS CON
LAS FOTOGRAFIAS CORRESPONDIENTES EN BLANCO Y NEGRO, SE ACEPTA?. K

RESPUESTA: S| SE ACEPTA. 1
PREGUNTA 5.- ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA. NUMERAL 4 LISTA DE INSUMOS DE LIMPIEZA. PARTIDA 13 FIBRA
VERDE GRANDE CON ESPONJA, DE USO RUDO, BIODEGRADABLE O ELABORADA CON COMPUESTOS
NATURALES, RESISTENTES A LOS LIMPIADORES Y DETERGENTES COMERCIALES. SE SOLICITA A LA
CONVOCANTE ESPECIFICAR S| REQUIERE UNA FIBRA VERDE GRANDE O FIBRA VERDE CHICA CON ESPONJA?.--
RESPUESTA: FIBRA VERDE GRANDE. -
PREGUNTA 6.- ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA. NUMERAL 4 LISTA DE INSUMOS DE LIMPIEZA. PARTIDA 38
BOLSA DE POLIPAPEL TRANSPARENTE. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR MEDIDA D

20 CMS. X 30 CMS. SE ACEPTA?,
RESPUESTA: ESTE CONCEPTO SE ELIMINA DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO.
PREGUNTA 7.- ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA. NUMERAL 4 LISTA DE INSUMOS DE LIMPIEZA. PARTIDA 39
BOLSA PARA BASURA COLOR GRIS. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR MEDIDA DE 90
CMS. X 1.20 MTS. SE ACEPTA ?,
RESPUESTA: S| SE ACEPTA.
PREGUNTA 8.- ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA. NUMERAL 4 LISTA DE INSUMOS DE LIMPIEZA. PARTIDA 40
BOLSA PARA BASURA COLOR NARANJA. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR MEDIDA DE
90 CMS. X 1.20 MTS. SE ACEPTA 2.
RESPUESTA: S| SE ACEPTA.
PREGUNTA 9.- ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA. NUMERAL 4 LISTA DE INSUMOS DE LIMPIEZA. PARTIDA 44
DISCO DE LIMPIEZA. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR DE 19", SE ACEPTA?. ~=---nmmmmmmmeeeem
RESPUESTA: S| SE ACEPTA. -
PREGUNTA 10.- ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA. NUMERAL 4 LISTA DE INSUMOS DE LIMPIEZA. PARTIDA 48
BOTE O CESTO DE PLASTICO PARA BASURA. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE QUE NOS PERMITA PRESENTAR
SOLO 1 MUESTRA EN CUALQUIERA DE LOS COLORES SOLICITADOS SE ACEPTA?,
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RESPUESTA: PARA MUESTRAS BASTARA CON UNA,
PREGUNTA 11.- ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA. NUMERAL 6 LISTA DE EQUIPOS Y HERRAMIENTAS. PARTIDA 5
ESCALERA. SE SOLICITA A LA CONVOCANTE ESPECIFICAR S| EN ESTE PUNTO SE REQUIEREN 2 PRODUCTOS, 1
ESCALERA DE TIJERA Y UNA PULIDORA CON LAS CARACTERISTICAS MENCIONADAS.
RESPUESTA: EL CONCEPTO DE LA PARTIDA 5 APLICA UNICAMENTE PARA LA ESCALERA, EL RESTO DE LA
DESCRCIPCION APLICA PARA LA PARTIDA 2.

EL REPRESENTANTE DE LA EMPRESA JABER LIMPIEZA EN GENERAL, S.A. DE C.V. HACE LAS SIGUIENTES
PREGUNTAS:
PREGUNTA 1.- NUMERAL 1. BASES. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PROPORCIONE LAS
BASES EN FORMATO WORD, ¢ SE ACEPTA?,
RESPUESTA: SI.
PREGUNTA 2.- ANEXO TECNICO NUMERAL 9 NORMAS, LICENCIAS, CAPACITACIONES Y PERMISOS PUNTO 4
ESTANDAR DE LIDERAZGO GS-37 DE GREEN SEAL. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS
ACLARE S| ES CORRECTO QUE, PARA ESTE PUNTO, DEBEMOS INCLUIR UN ESCRITO DE QUE, EN CASO DE
RESULTAR ADJUDICADOS, NOS APEGAREMOS A LO SOLICITADO EN DICHA NORMATIVA. FAVOR DE ACLARAR.---
RESPUESTA: S| SE DEBE DE CUMPLIR, DE ACUERDO CON EL NUMERAL 9 NORMAS, LICENCIAS,
CAPACITACIONES Y PERMISOS.
PREGUNTA 3.- ANEXO TECNICO NUMERAL 9 NORMAS, LICENCIAS, CAPACITACIONES Y PERMISOS. SE SOLICITA
AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS ACLARE S| ES CORRECTA MI APRECIACION QUE PARA CUMPLIR CON
DICHO NUMERAL, DEBEMOS PRESENTAR ADEMAS DE LA NOM-174-SCFI-2007, EL ACTA DE INSPECCION
VIGENTE; ASI COMO EL ESTANDAR DE COMPETENCIA 391.01 VERIFICACION DE LAS CONDICIONES DE
SEGURIDAD E HIGIENE EN LOS CENTROS DE TRABAJO DE AL MENOS EL 50% DE PERSONAL. FAVOR DE
ACLARAR.
RESPUESTA: S| SE DEBE DE CUMPLIR, DE ACUERDO CON EL NUMERAL 9 NORMAS, LICENCIAS,
CAPACITACIONES Y PERMISOS.
PREGUNTA 4. PUNTO 2.4. PROPUESTA TECNICA, PUNTO 7 MANIFIESTO BAJO PROTESTA DONDE AFIRME
CONOCER FISICAMENTE LOS INMUEBLES DONDE SE LLEVARAN A CABO LOS SERVICIOS. ANEXO A DICHO
MANIFIESTO, PRESENTARA CATALOGO FOTOGRAFICO EN EL QUE INCLUYA AL MENOS UNA FOTO RECIENTE DE
CADA UNO DE LOS INMUEBLES RELACIONADOS EN EL "ANEXO 1, INMUEBLES, OPERARIOS Y CALENDARIO DE
TRABAJO". SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLARE S! LAS FOTOGRAFIAS DEBEN SER DE LA FACHADA
DE CADA UNA DE LAS AREAS MENCIONADAS EN EL ANEXO 1. FAVOR DE ACLARAR,
RESPUESTA: DE ACUERDO AL RECORRIDO QUE SE TIENE PREVISTO A LAS INSTALACIONES, AGREGAR
ALGUNAS FOTOGRAFIAS DE LAS FACHADAS DE LOS INMUEBLES.
PREGUNTA 5. PUNTO 2.4, PROPUESTA TECNICA. PUNTO 9 MANIFIESTO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD
QUE, EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO, LOS INSUMOS QUE UTILICE PARA LA PRESTACION DEL SERV[CIO
OBJETO DE LA PRESENTE LICITACION PUBLICA NACIONAL, SERAN BIODEGRADABLES O EN SU CASO D
MENOR IMPACTO AMBIENTAL. DEBIENDO PRESENTAR EN ORIGINAL EL CERTIFICADO QUE LO COMPRUEB
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS ACLARE S| ES CORRECTA MI APRECIACION QUE EL CERTIFICADO
MENCIONADO, APLICA UNICAMENTE PARA FABRICANTES Y EN ESTE CASO ¢(DEBEMOS PRESENTAR ESCRITO
BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE, EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADOS, PRESENTAREMOS COPIA
DEL CERTIFICADO QUE AVALE QUE LOS PRODUCTOS SON BIODEGRADABLES O DE MENOR IMPACTO
AMBIENTAL? FAVOR DE ACLARAR,
RESPUESTA: DEBERAN PRESENTAR EL MANIFIESTO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE EN CASO DE
RESULTAR ADJUDICADO DEBERAN PRESENTAR LOS CERTIFICADOS DE QUE LOS PRODUCTOS SON
BIODEGRADABLES O DE MENOR IMPACTO AMBIENTAL.

/\R/

PREGUNTA 1.- RESPECTO DE LA PRESENTE LICITACION, SOLICITAMOS ATENTAMENTE QUE NOS
PROPORCIONEN LAS BASES Y ANEXOS EN FORMATO WORD A TODOS LOS LICITANTES PARA FORMULAR
PROPUESTAS MAS CLARAS Y SIN ERRORES DE CAPTURA QUE LE PERMITA A LA CONVOCANTE RECIBIR UNA

EL REPRESENTANTE DE LA EMPRESA AQUASEO S.A. DE C.V. HACE LAS SIGUIENTES PREGUNTAS —---rsemermmeee \{
CANTIDAD DE OFERTAS SOLVENTES Y OBTENER LOS MEJORES BENEFICIOS PARA LA DEPENDENCIA D y

GOBIERNO. ¢ PUEDE MANIFESTARSE AL RESPECTO? POR FAVOR,
RESPUESTA: SI.
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PREGUNTA 2.- EN LA PAGINA 9, EL NUMERAL 1.7 DE LAS BASES DICE QUE LA VIGENCIA DEL CONTRATO SERA A
PARTIR DEL DIA POSTERIOR A LA EMISION DEL FALLO Y HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2025, SIENDO QUE EN
LA PAGINA 39, EN EL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, DICE: "FRACCION II. PERIODO PARA LA PRESTACION DEL
SERVICIO: TENDRA UNA DURACION DE 8 MESES Y 20 DIAS, DANDO INICIO EL DIA 10 DE ABRIL DE 2025 Y
FINALIZANDO EL 31 DE DICIEMBRE DEL ANO 2025". ;VIGENCIA Y PERIODO DE PRESTACION DEL SERVICIO ES
LO MISMO? ;,CUAL ES LA VIGENCIA Y EL PERIODO CORRECTOS DE PRESTACION DEL SERVICIO?.~--ssmsmmmmmeeeev
RESPUESTA: YA QUEDQO CONTESTADA <-mnem e e

PREGUNTA 3.- EN LA PAGINA 10, EL NUMERAL 1.10 DE LAS BASES DICE QUE DEBEREMOS PRESENTAR
MANIFIESTO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, INDICANDO QUE LOS SERVICIO OBJETO DE LA PRESENTE
LICITACION PUBLICA NACIONAL, CUMPLE CON LAS SIGUIENTES NORMAS OFICIALES MEXICANAS: NOM-174-
SCFI-2007; NOM-005-STPS-1998 Y NOM-004-STPS-1999. SIN EMBARGO, EN LA PAGINA 55 DEL ANEXO 1

PROPUESTA TECNICA, FRACCION XI NORMAS, LICENCIAS, CAPACITACIONES Y PERMISOS, DICE QUE “EL
PRESTADOR DE LOS SERVICIOS DEBERA CONTAR Y CUMPLIR CON LAS SIGUIENTES NORMAS MEXICANAS Yy

GREEN SEAL. EN EL ESCRITO SOLICITADO EN EL NUMERAL 1.10, ¢(SOLO DEBEREMOS REFERIRNOS A LAS

NORMAS NOM-174-SCFI-2007; NOM-005-STPS-1998 Y NOM 004-STPS-1999, O TAMBIEN REFERIRNOS AL

RESPUESTA: TODAS, COMO: NORMAS, LICENCIAS, CAPACITACIONES Y PERMISOS.
PREGUNTA 4.- EN LA PAGINA 55 DEL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, FRACCION XI NORMAS, LICENCIAS,

LOCALES: NOM-174-SCF1-2007: NOM-005-STPS-1998: NOM-004-STPS-1999: Y ESTANDAR DE LIDERAZGO GS-37 DE
ESTANDAR DE LIDERAZGO GS-37 DE GREEN SEAL?

CAPACITACIONES Y PERMISOS, DICE QUE “EL PRESTADOR DE LOS SERVICIOS DEBERA CONTAR Y CUMPLIR
- CON LAS SIGUIENTES NORMAS MEXICANAS Y LOCALES, ASI COMO LOS PERMISOS PARA BRINDAR EL SERVICIO

Y LA CONTRATACION DE LOS OPERARIOS: NOM-174-SCF1-2007; NOM-005-STPS-1998; NOM-004-STPS-1999; Y

ESTANDAR DE LIDERAZGO GS-37 DE GREEN SEAL. EN EL CASO ESPECIFICO DEL ESTANDAR DE LIDERAZGO

GS-37 DE GREEN SEAL, QUE SEGUN NOS INDICAN: “IMPLICA QUE UN PRODUCTO DE LIMPIEZA DE USO

GENERAL ES MAS SEGURO PARA LA SALUD HUMANA Y EL MEDIO AMBIENTE EN COMPARACION CON LAS

ALTERNATIVAS CONVENCIONALES, A LA VEZ QUE PROPORCIONA UN RENDIMIENTO DE LIMPIEZA SIN

CONCESIONES. CUBRE PRODUCTOS DE USO MULTIPLE, VIDRIO, BANA, ALFOMBRAS Y BIOLOGICAMENTE
ACTIVOS (ENZIMATICOS Y MICROBIANOS) DESTINADOS A LA LIMPIEZA DE RUTINA DE OFICINAS,

INSTITUCIONES, ALMACENES E INSTALACIONES INDUSTRIALES.”

CAPACITACIONES Y PERMISOS.
PREGUNTA 4.1 ;COMO DEBEMOS DEMOSTRAR DOCUMENTALMENTE QUE CUMPLIMOS CON ESTA NORMA DEL

ESTANDAR DE LIDERAZGO GS-37 DE GREEN SEAL? ES SUFICIENTE QUE PROPONGAMOS LA LISTA DE LOS 56

RESPUESTA: S| SE DEBE DE CUMPLIR, DE ACUERDO CON EL NUMERAL 9 NORMAS, LICENCIAS\

INSUMOS DEL NUMERAL 4: LISTA DE INSUMOS DE LIMPIEZA, ANOTANDO QUE SON PRODUCTOS ELABORADOS
CON MATERIALES RECICLADOS, CON INGREDIENTES NATURALES, NEUTROS, BIODEGRADABLES Y LIBRES DE
FOSFATOS, TAL Y COMO SOLICITAN LA DESCRIPCION DE CADA UNO DE LOS 56 INSUMOS. ;PUEDEN ACLARAR
POR FAVOR?.
RESPUESTA: S| SE DEBE DE CUMPLIR, DE ACUERDO CON EL NUMERAL 9 NORMAS, LICENCIAS,
CAPACITACIONES Y PERMISOS.
PREGUNTA 5.- EN LA PAGINA 55 DEL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, FRACCION XI NORMAS, LICENCIAS,
CAPACITACIONES Y PERMISOS, ULTIMO PARRAFO, DICE: “EL PRESTADOR DE SERVICIOS DEBERA

DEMOSTRAR QUE LOS OPERARIOS CUENTAN CON LA DEBIDA CAPACITACION A CADA UNO DE LOS

OPERARIOS ENCARGADOS DE APLICAR EL SERVICIO EN LOS INMUEBLES".
RESPUESTA: DEBERA PRESENTARLO.EN CASO DE RESULTAR GANADOR.
PREGUNTA 5.1 ,ESTE REQUISITO DE CAPACITACION LO ESTAN PIDIENDO PARA EL LICITANTE O ES PARA EL
LICITANTE ADJUDICADO, O.SEA PARA EL GANADOR?. -

RESPUESTA: S|, ES PARA EL LICITANTE GANADOR,
PREGUNTA 5.2 ; CON QUE DOCUMENTO SOLICITAN LA CAPACITACION PARA LA NOM-174-SCF|-2007, LA CUAL ES
“UN CONTRATO DE ADHESION EXPEDIDO POR LA PROFECO, Y EXPIDEN EL CUMPLIMIENTO PARA LA EMPRESA
LICITANTE? ,ES SUFICIENTE CON PRESENTAR EL DOCUMENTO DE CUMPLIMIENTO POR PARTE DE LA
EMPRESA LICITANTE?.
RESPUESTA: DEBE PRESENTAR EL CERIFICADO O EN SU CASO EL CONTRATO DE ADHESION EXPEDIDO POR
LA PROFECO.
PREGUNTA 5.3 ;CON QUE DOCUMENTO SOLICITAN LA CAPACITACION PARA LA NORMA DEL ESTANDAR D
LIDERAZGO GS-37 DE GREEN SEAL?.
RESPUESTA: DEBERA INCLUIR EL CERTIFICADO.
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PREGUNTA 6.- EN LA PAGINA 12, EL NUMERAL 1.17 INCISO 1) DE LAS BASES DICE QUE LA FORMA DE ENTREGA
DE MUESTRAS ES CONFORME AL HORARIO DE LA JUNTA DE RECEPCION DE PROPUESTAS. ,PUEDEN ACLARAR
LA FECHA Y HORARIO DE ENTREGA DE MUESTRAS, POR FAVOR?,
RESPUESTA: YA QUEDO CONTESTADO.
PREGUNTA 7.- EN LA PAGINA 17, NUMERAL 2.4 SEPARADOR 2: PROPUESTA TECNICA, INCISO 7) DE LAS BASES
DICE QUE DEBEREMOS PRESENTAR UN MANIFIESTO DONDE AFIRMEMOS CONOCER FISICAMENTE LOS
INMUEBLES Y ANEXAR CATALOGO FOTOGRAFICO EN EL QUE SE INCLUYA AL MENOS UNA FOTO RECIENTE DE
CADA UNO DE LOS INMUEBLES RELACIONADOS EN EL ANEXO 1. “INMUEBLES, OPERARIOS Y CALENDARIO DE
TRABAJO",
RESPUESTA: YA QUE CONTESTADO.
PREGUNTA 7.1.- RESPECTO A LAS FOTOGRAFIAS, SOLICITAMOS QUE LA CONVOCANTE NOS INDIQUE POR
FAVOR S| ;LA TOMA DE ESTAS FOTOGRAFIAS SERA GUIADA POR UN REPRESENTANTE DE LA ALCALDIA QUE
NOS ASIGNEN? LO ANTERIOR PARA QUE LAS FOTOS NO SEAN TOMADAS DESDE LA CALLE O ATRAS DE

ALGUNA ALAMBRADA, O PARA NO TOMARLAS A ESCONDIDAS O SIN AUTORIZACION. ;PUEDEN INDICARNOS LA
MECANICA DE TOMA DE FOTOGRAFIAS DE LOS INMUEBLES POR FAVOR? ;,RESPECTO DE LAS FOTOGRAFIAS,
!

SOLICITAMOS QUE LA CONVOCANTE NOS PRECISE S| NECESITAMOS QUE EN LA TOMA FOTOGRAFICA SALGA
ALGUN LETRERO DEL AREA FOTOGRAFIADA, O SI LA FOTO LA REQUIEREN DE LA FACHADA, DE ALGUNA AREA
INTERIOR O EXTERIOR, O CUALES SON LAS CARACTERISTICAS DE LAS FOTOGRAFIAS? PUEDEN ACLARAR POR
FAVOR.
RESPUESTA: SERA GUIADO POR PERSONAL DEL AREA REQUIRENTE Y LA FOTOGRAFIA DEBERA DE SER DE LA
FACHADA DEL EDIFICIO.
PREGUNTA 8.- EN LA PAGINA 18, NUMERAL 2.4 SEPARADOR 2: PROPUESTA TECNICA, INCISO 9) DE LAS BASES

DICE QUE DEBEREMOS PRESENTAR UN MANIFIESTO DONDE AFIRMEMOS QUE UTILIZAREMOS INSUMOS

BIODEGRADABLES O DE MENOR IMPACTO AMBIENTAL, DEBIENDO PRESENTAR EN ORIGINAL EL CERTIFICADO /\%

QUE LO COMPRUEBE. 4 CUAL ES EL O LOS CERTIFICADOS QUE ESTAN SOLICITANDO?.
RESPUESTA: DEBERA PRESENTAR LOS CERTIFICADOS DE LOS INSUMOS QUE VIENEN ESTABLECIDOS EN EL
ANEXO 4.
PREGUNTA 8.1.- PUEDEN ACLARAR POR FAVOR, S| SE REFIEREN A TODOS O A ALGUNOS DE LOS INSUMOS DEL
ANEXO TECNICO NUMERAL 4 DEL 1 AL 56.

RESPUESTA: SE REFIERE DEL 1 AL 56 .
PREGUNTA 8.2.- PUEDEN ACLARAR POR FAVOR, S| SE REFIEREN A ALGUNOS DE LOS INSUMOS QUIMICOS,

LIQUIDOS O SOLIDOS DEL ANEXO TECNICO NUMERAL 4 DEL 1 AL 56. ;PUEDEN INDICARNOS EXACTAMENTE A
QUE CERTIFICADO SE REFIEREN?.
RESPUESTA: SE REFIERE DEL 1 AL 56 .
PREGUNTA 9.- EN LAS PAGINAS 47 Y 48 DEL ANEXQO 1 PROPUESTA TECNICA, NUMERAL 4: LISTA DE INSUMOS

DE LIMPIEZA, EN EL NUMERO 8 SOLICITA DETERGENTE EN POLVO QUE CUENTE CON EL SELLO DE ECOCERT\&

EN CUMPLIMIENTOC A LA NMX-Q-901-CNCP-2016.
RESPUESTA: DEBE DE CUMPLIR CON EL SELLO Y LA NORMA ESTABLECIDA.
PREGUNTA 9.1 (PUEDEN ACLARARNOS POR FAVOR COMO SOLICITAN QUE CUMPLAMOS CON ESTE
CERTIFICADO Y/O CON LA NORMA MENCIONADA?
RESPUESTA: DEBE DE CUMPLIR CON EL SELLO Y LA NORMA ESTABLECIDA.
PREGUNTA 10.- EN LAS PAGINAS 47 A LA 51 DEL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, NUMERAL 4: LISTA DE
INSUMOS DE LIMPIEZA, EN LOS NUMEROS 15 FRANELA; Y 20 JERGA SOLICITAN COMO UNIDAD DE MEDIDA
“METRO" SIENDO QUE LA PRESENTACION COMERCIAL ES EN ROLLO DE 25 METROS. ;PUEDEN ACLARARNOS
POR FAVOR S| PODEMOS CUMPLIR PRESENTANDC LA MUESTRA EN UN METRO?
RESPUESTA: DEBERA ENTREGAR DE ACUERDO A LA CANTIDAD ESTABLECIDA EN BASES.
PREGUNTA 11.- EN LAS PAGINAS 47 A LA 51 DEL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, NUMERAL 4: LISTA DE
INSUMOS DE LIMPIEZA, EN EL NUMERO 22 LIMPIADOR LIQUIDO TIPO CERA AUTOBRILLANTE PARA PULIR PISOS
¢, PUEDEN EXPLICARNOS POR FAVOR S| SOLICITAN UNA CERA SELLADOR?, O 4UN LIMPIADOR TIPO ALEX PARA
PISOS DE MADERA, O CUAL PRODUCTO SOLICITAN?
RESPUESTA; LIMPIADOR LIQUIDO TIPO CERA AUTOBRILLANTE.
PREGUNTA 12.- EN LAS PAGINAS 47 A LA 51 DEL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, NUMERAL 4: LISTA D
INSUMOS DE LIMPIEZA, EN LOS NUMEROS 38 BOLSA DE POLIPAPEL.
RESPUESTA: SE ELIMINO DEL PRESENTE PROCEDIMIENTOQ.
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PREGUNTA 12.1.- NUMERO 39 Y NUMERO 40 BOLSA PARA BASURA COLORES GRIS Y NARANJA PEDIMOS POR
FAVOR QUE NOS INDIQUEN: ¢CUALES SON LAS MEDIDAS Y EL CALIBRE DE LA BOLSA DE POLI PAPEL?,
¢ CUALES SON LAS MEDIDAS Y EL CALIBRE DE LA BOLSA DE BASURA COLOR GRIS?.
RESPUESTA: YA QUEDO CONTESTADA.--- '
PREGUNTA 12.2 ;CUALES SON LAS MEDIDAS Y EL CALIBRE DE LA BOLSA DE BASURA COLOR NARANJA? ----------
RESPUESTA: YA QUEDO CONTESTADA. ‘
PREGUNTA 13.- EN LAS PAGINAS 47 A LA 51 DEL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, NUMERAL 4: LISTA D
INSUMOS DE LIMPIEZA, EN EL NUMERO 44 DISCO DE LIMPIEZA FABRICADO DE VELLON ABRASIVO; PEDIMOS
POR FAVOR QUE NOS INDIQUEN: ;S| SE REFIEREN A LOS DISCOS PARA LA MAQUINA PULIDORA DE PISOS?.----
RESPUESTA: S| SE REFIEREN A LOS DISCOS PARA LA MAQUINA PULIDORA DE PISOS.
PREGUNTA 13.1 A QUE COLOR DE DISCO SE REFIEREN: (NEGRO, VERDE, CANELA O BLANCO?,----nm-mmmmmmmmmmmeeee
RESPUESTA: VERDE PARA PISOS Y DUELA EN COLOR CANELA.
PREGUNTA 13.2 ; SE REFIEREN AL DISCO DE PELO DE COCHINO “VELLON"?,
RESPUESTA: VELLON. ; :
PREGUNTA 14.- EN LAS PAGINAS 47 A LA 51 DEL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, EN EL NUMERAL 4: LISTA DE
INSUMOS DE LIMPIEZA, EN EL NUMERO 49 LIMPIADOR LIQUIDO MULTIUSOS DESINFECTANTE A BASE DE CLORO
Y/O AROMATIZANTE. ¢ SE REFIERE AL CLORO AL 6%7.
RESPUESTA: S| AL 6%.
PREGUNTA 15.- EN LAS PAGINAS 47 A LA 51 DEL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, EN EL NUMERAL 4: LISTA DE
INSUMOS DE LIMPIEZA, EN EL NUMERO 2 BLANQUEADOR LIQUIDO ;SE REFIERE AL CLORO AL 6%? LA
PREGUNTA SE HACE YA QUE EN EL INSUMO NUMERO 49 YA SE PIDE UN DESINFECTANTE A BASE DE CLORO, Y
PORQUE REGULARMENTE EL BLANQUEADOR LIQUIDO ES A BASE DE CLORO.
RESPUESTA: S| AL 6%. 5
PREGUNTA 16.- SOLICITAMOS AMABLEMENTE QUE NOS ACLAREN LAS ESPECIFICACIONES DE LOS DOS
PRODUCTOS SOLICITADOS EN LOS INSUMOS NUMEROS 2 Y 49 POR FAVOR. ¢PUEDEN ACLARARNOS POR
FAVOR?.
RESPUESTA: YA QUEDO CONTESTADA.
PREGUNTA 17.- EN LA PAGINA 51 DEL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, EN EL NUMERAL 5: LISTA DE EQUIPO Y
HERRAMIENTAS, EN EL NUMERO 5 PIDE “ESCALERA", SIENDO QUE EN SUS ESPECIFICACIONES DICE:
“ESCALERA DE TIJERA 2. VOLTAJE: 120 V-60 HZ POTENCIA 0.75 HP DISCO 13 O 14 PULGADAS", LE COMENTAMOS
QUE ESTAS ESPECIFICACIONES CORRESPONDEN A UNA MAQUINA PULIDORA CHICA PARA DISCOS DE 13 O 14
PULGADAS, CON LAS QUE SE PULEN LOS ESCALONES DE LAS ESCALERAS Y QUE COMERCIALMENTE LAS
CONOCEMOS COMO "ESCALONERAS". ;PUEDE LA CONVOCANTE ACLARAR QUE ES LO QUE QUIERE Y DARNOS
LA DESCRIPCION CORRECTA?, ;ESCALERAS DE TIJERA O MAQUINA PULIDORA PARA LOS ESCALONES DE LAS
ESCALERAS?
RESPUESTA: YA QUEDO CONTESTADA, Y LA ESCALERA DEBERA SER DE 5 PELDANOS.
PREGUNTA 18.- EN LA PAGINA 51 DEL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, EN EL NUMERAL 5: LISTA DE EQUIPO Y
HERRAMIENTAS, EN EL NUMERO 3 PIDE “BANCOS”, Y EN SU DESCRIPCION DICE “BANCOS CON ESCALON’.
¢ PUEDEN INDICARNOS DE CUANTOS ESCALONES NECESITAN LOS BANCOS, 1, 2 O 3 ESCALONES?,~-—----vrnnmmmeme-
RESPUESTA: DE 2 ESCALONES.
PREGUNTA 19.- EN LA PAGINA 51 DEL ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA, EN EL NUMERAL 5: LISTA DE EQUIPO Y
HERRAMIENTAS, DESPUES DE LA LISTA DICE: B) EL SERVICIO NO ES INTEGRAL.... Y QUE LA CONVOCANTE
SERA QUIEN APORTE EL EQUIPO.Y LOS INSUMOS... ¢QUIEN SURTIRA LOS EQUIPOS Y LOS INSUMOS, LA
CONVOCANTE O EL LICITANTE?.
RESPUESTA: YA QUEDO ACLARADA.

LA REPRESENTANTE DE LA EMPRESA RACSO PROYECTOS INDUSTRIALES, S.A. DE C,V HACE LAS SIGUIENTES
PREGUNTAS:

PREGUNTA 1.- NUMERAL 2.2 SEPARADOR 1: DOCUMENTACION LEGAL. NUMERAL 5) SOLICTAN. - PERSONAS
FISICAS Y MORALES: DEBERAN PRESENTAR: OPINION POSITIVA DEL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES
FISCALES DEL SAT, QUE HAYA SIDO EXPEDIDA DENTRO DE LOS 15 (QUINCE) DIAS HABILES ANTERIORES AL
EVENTO DE LA PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS. O EN SU CASO, TANTO PERSONAS FISICAS COMO
MORALES, PRESENTAR DECLARACION ANUAL 2023 Y PAGOS PROVISIONALES DE I.S.R. E I.V.A DE ENERO A
DICIEMBRE DE 2024 Y DE ENERO Y FEBRERO DE 2025. CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 76 Y 150 DE LA
LEY DE IMPUESTO SOBRE LA RENTA. EN CASO DE HABER DECLARADO EN CEROS, DEBERAN PRESENTAR
IGUALMENTE EL COMPROBANTE CORRESPONDIENTE.
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(ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION QUE PARA CUMPLIR CON ESTE PUNTO SE TENDRA QUE PRESENTAR
OPINION POSITIVA DEL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES FISCALES DEL SAT Y LA DECLARACION ANUAL

2024 Y PAGOS PROVISIONALES DE |.S.R E |.V.A ENERO Y FEBRERO 2025?. :
RESPUESTA: CUALQUIERA DE LAS DOS OPCIONES ES CORRECTA.
PREGUNTA 2.- NUMERAL 2.3 DOCUMENTACION ADMINISTRATIVA. NUMERAL 10) SOLICTAN. - ORIGINAL Y COPIA
DEL COMPROBANTE DE COMPRA DE LAS PRESENTES BASES. ¢ SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS INDIQUE
PARA PODER CUMPLIR CON ESTE PUNTO QUE SE DEBERA DE PRESENTAR YA QUE CUANDO COMPRAMOS LAS
BASES LA DEPENDENCIA NO NOS PROPORCIONO NINGUN COMPROBANTE DE COMPRA DE BASES?.----nn-n-mmno-

RESPUESTA: CON EL COMPROBANTE DE PAGO.
PREGUNTA 3.- SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE, QUE PARA UN MEJOR MANEJO DE LA PRESENTE
CONVOCATORIA NOS PUDIERA PROPORCIONAR LAS BASES EN FORMATO WORD.
RESPUESTA: Sl. -
PREGUNTA 4.- ENTREGA DE MUESTRAS. ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION DE QUE CON ESTE REQUISITO
LA CONVOCANTE SE REFIERE UNICAMENTE A LOS INSUMOS EN LISTAS EN EL NUMERAL 47?.
RESPUESTA: DEL NUMERAL 4 DEL 1 AL 56 Y DEL NUMERAL 5 DEL 1 AL 6.
PREGUNTA 5.- FRACCION V. INSUMOS Y HERRAMIENTAS INCISO B) LA CONVOCANTE MENCIONA QUE NO ES UN
SERVICIO INTEGRAL POR LO QUE ESTA SE ENCARGARA DE DOTAR DE EQUIPOS Y HERRAMIENTAS, ASI COMO
LOS INSUMOS DE LIMPIEZA NECESARIOS, ESTO ES CORRECTO?.
RESPUESTA: SE ELIMINA EL INCISO B).

EN VIRTUD DE NO HABER MAS COMENTARIOS, SE LES RECUERDA A TODOS LOS ASISTENTES A ESTE EVENTO,
QUE LA PRIMERA ETAPA, SE LLEVARA A CABO EL PROXIMO LUNES 21 DE ABRIL DE 2025 A LAS 11:00 HRS EN
ESTA MISMA SALA.

CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 28, FRACCION XXXIV DE LA LEY ORGANICA DEL PODER EJECUTIVO Y DE LA
ADMINISTRACION PUBLICA DE LA CIUDAD DE MEXICO Y EL ART[CULQ 136, FRACCIONES XVIl Y XXIV, DEL
REGLAMENTO INTERIOR DEL PODER EJECUTIVO Y DE LA ADMINISTRACION PUBLICA DE LA CIUDAD DE MEXICO,
LA PRESENCIA DE LA REPRESENTANTE DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL, TIENE COMO FINALIDAD VIGILAR
QUE SE CUMPLA CON LAS NORMAS Y DISPOSICIONES APLICABLES.

CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 136, FRACCIONES VII'Y XVIII, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL PODER
EJECUTIVO Y DE LA ADMINISTRACION PUBLICA DE LA CIUDAD DE MEXICO, EL ORGANO INTERNO DE
CONTROL, PODRA REQUERIR, DE ACUERDO A LA NATURALEZA DE SUS FUNCIONES, LA INFORMACION Y
DOCUMENTACION A LOS ENTES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA, AUTORIDADES LOCALES O FEDERALES, AS|
COMO A PROVEEDORES, ARRENDADORES, PRESTADORES DE SERVICIOS, O CUALQUIER OTRA PERSONA
PARTICULAR QUE INTERVENGAN EN LAS ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, PRESTACION DE SERVICIOS,
OBRA PUBLICA Y EN GENERAL CUALQUIER PROCEDIMIENTO DE LA ADMINISTRACION PUBLICA.

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE HACER CONSTAR, SE CIERRA LA PRESENTE ACTA A LAS 13:56 HRS. DEL DIA
DE SU INICIO, FIRMANDO EN LA MISMA LAS PERSONAS SERVIDORAS PUBLICAS QUE EN ELLA INTERVINIERON. -----

POR LA ALCADIA

OMBRE Y CARGO

LIC. ISRAEL MENDOZA TORRES
COORDINADOR DE SERVICIOS GENERALES Y
CONTROL VEHICULAR
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“NOMBRE Y CARGO

L.C. PRINCELY CRUZ MENDEZ
JEFA DE LA UNIDAD DEPARTAMENTAL DE

CONCURSOS

POR LA SECRETARIA DE LA CONTRALORIA DE LA CDMX

NOMBRENGARGO rr e o

LIC. ANALLELY GABRIELA ARANDA ESCOBAR
REPRESENTANTE DEL ORGANO INTERNO DE
CONTROL EN LA ALCALDIA ALVAROOBREGON |

POR LA CONTRALORIA CIUDADANA \
_ NOMBREYCARGO = [ |
C.P. ARMANDO RANGEL CERVANTES \L
REPRESENTANTE DE LA CONTRALORIA CIUDADANA =37 e
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RAZON SOCIAL

NOMBRE Y.CARGO

NOMBRE Y FIRMA

- "FIRMAS

AQUASEO, S.A.DEC.V.
JOSE ALFREDO HERNANDEZ SALMERON

MAKORP, S.A. DE C.V.
MONICA HAYDEE RAMIREZ VALLEJO

]
JABER LIMPIEZA EN GENERAL, S.A. DE C.V.
JUAN CARLOS HERNANDEZ GUZMAN

KARLA AMERICA HERNANDEZ BURGOS

RACSO PROYECTOS INDUSTRIALES, S.A. DE C.V.
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